

निवेशकों को भूमि आवंटन समेत अन्य तमाम सुविधाएं मुहैया करवाएं : वैभव गालरिया

यूडीएच सचिव ने प्राप्त एमओयू के कार्यान्वयन और निपटान के संबंध में दिशा निर्देश दिए

जयपुर। राज्य सरकार ने राजिंज राजस्थान के तहत प्राप्त एमओयू के समयबद्ध और प्रभावी क्रियान्वयन पर कमर कस ली है। प्रमुख शासन सचिव वैभव गालरिया ने मंगलवार को शासन सचिवालय में इस संबंध में समीक्षा बैठक ली। उन्होंने अधिकारियों को निवेशकों के साथ नियमित रूप से संपर्क बनाये रखने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा के दूरदर्शी एवं सक्रिय नेतृत्व में राजस्थान में निवेश प्रस्तावों को धरातल पर उतारा जाना संभव हो रहा है।



प्रमुख शासन सचिव वैभव गालरिया ने शासन सचिवालय में समीक्षा बैठक ली।

यूडीएच सचिव वैभव गालरिया ने राजिंज राजस्थान के दौरान प्राप्त एमओयू के जिलेवार कार्यान्वयन और निपटान के संबंध में वीसी के माध्यम से आवश्यक दिशा निर्देश दिए।

वीडियो कॉन्फ्रेंस में नोडल अधिकारी राकेश शर्मा द्वारा निवेशकों को भूमि आवंटन और एमओयू के निस्तारण के लिए जिला प्रशासन द्वारा किस तरह से राजनिवेश पोर्टल का उपयोग किया जा सकता है, इसके

बारे में प्रेजेंटेशन के माध्यम से जानकारी दी गई। बैठक में निवेशकों और सरकार दोनों की सुविधा के लिए राजनिवेश पोर्टल में जोड़ी गई विभिन्न विशेषताओं पर भी प्रकाश डाला गया। गालरिया ने बताया की पोर्टल का उपयोग एमओयू के कार्यान्वयन से संबंधित डेटा के रियल-टाइम

अपडेट के लिए किया जा रहा है। प्रक्रिया को और अधिक कारगर बनाने के लिए शिकायत, फीडबैक और एमओयू प्रबंधन जैसी कुछ नई सुविधाएं जोड़ी गई हैं।

उल्लेखनीय है की सभी एमओयू के लिए एक समीक्षा प्रणाली स्थापित की गई है जिसके तहत मुख्यमंत्री की अध्यक्षता में मासिक समीक्षा बैठक आयोजित की जा रही है। अगली मासिक समीक्षा बैठक दिनांक 11 मार्च, 2025 को प्रस्तावित है। साप्ताहिक और पाक्षिक समीक्षा बैठक भी विभागीय स्तर पर होती है। गालरिया ने अधिकारियों को यूडीएच विभाग के संबंध में विधान सभा की

एटीएम से बैटरियां चुराने वाली गैंग के दो आरोपी पकड़े

जयपुर। शास्त्री नगर थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए एटीएम से बैटरियां चुराने वाली गैंग के दो आरोपियों को पकड़ा है। आरोपित दिन में रैकी कर रात्री में वारदात को अंजाम देते हैं। पुलिस पड़ताल में आरोपियों



शास्त्री नगर थाना पुलिस ने एटीएम से बैटरियां चुराने वाली गैंग के दो आरोपियों को गिरफ्तार किया।

■ आरोपी दिन में रैकी कर रात्री में वारदात को अंजाम देते हैं

ने 32 वारदातों का खुलासा किया है। फिलहाल आरोपियों से पूछताछ की जा रही है।

पुलिस उपायुक्त जयपुर उत्तर राशि डोगरा डूडी ने बताया कि शास्त्री नगर थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए एटीएम से बैटरियां चुराने वाली गैंग के शातिर बदमाश मनोज कुमार स्वामी उर्फ मनु निवासी सिंधी का गिरफ्तार किया है। आरोपित मनोज कुमार उर्फ मनु है थाना सिंधी कैप का हिस्ट्रीशीटर भी है।

आरोपियों ने बनीपाक, जालपुरा, सोडला, मानसरोवर, विद्याधर नगर, ब्रह्मपुरी, शोर्टवाडा, शिवाप्रथ, रामगंज,

वैशाली नगर, करधनी, मुरलीपुरा, विश्वकर्मा, कानोता, सदर जयपुर, विद्याधरपुरी, माणक चौक, सिंधी कैप, करणी विहार थाना इलाके में एटीएम से बैटरियां चोरी करने की वारदातें कबूल की हैं। आरोपित चोरी की गई बैटरियां कबाड़ी शरीफ निवासी जालपुरा को बेच देते हैं। आरोपियों के खिलाफ कई थानों में आपराधिक मामले दर्ज हैं। पुलिस पूछताछ में और भी कई वारदातें खुलने की आशंका जताई जा रही है।

एलआईसी ने किया "एकल कार्मिक कार्यालय" का अनावरण

जयपुर। एलआईसी ने आज अपनी सेल्स टीम को सशक्त बनाने और पॉलिसीधारकों को 247 डिजिटल माध्यम से निर्बाध सेवाएं सुनिश्चित करने के निरंतर प्रयासों के रूप में अपने एजेंटों के माध्यम से "एकल कार्मिक कार्यालय" ऑनलाइन सेवा का अनावरण किया। एकल कार्मिक कार्यालय के माध्यम से एलआईसी का लक्ष्य अपने सेल्सफोर्स के लिए एक व्यापक डिजिटल इकोसिस्टम प्रदान करना है, जिसमें एजेंट, विकास अधिकारी, वरिष्ठ व्यवसाय सहयोगी), मुख्य जीवन बीमा सलाहकार, एलआईसी सहयोगी और चीफ ऑर्गनाइजर शामिल हैं, जो उनके दिन-प्रतिदिन के कार्यों में सहायता प्रदान करेंगे, उनकी दक्षता और उत्पादकता को मजबूत बनाएगा तथा हमारे टाहकों

को बेहतर सेवाएं देना सुनिश्चित करेगा। यह सेवा 17-02-2025 को आरंभ की गई है। भारतीय जीवन बीमा निगम के सीईओ और एमडी श्री सिद्धार्थ महानि ने इस अवसर पर बोलते हुए कहा कि यह जीवन बीमा को बढ़ावा देने और एलआईसी के टाहकों को कभी भी और कहीं भी सेवा प्रदान करने के लिए सेल्स फोर्स के हाथों में एक महत्वपूर्ण उपकरण होगा। यह 2047 तक सभी के लिए बीमा के उद्देश्य को प्राप्त करने में भी सहायक होगा। एकल कार्मिक कार्यालय का उद्देश्य हमारे एजेंटों को पॉलिसियों की डिजिटल विक्री, विक्री के पश्चात टाहकों को विभिन्न प्रकार की सेवाएं, अपने व्यवसाय पर नजर रखने और उस हेतु प्रशिक्षण और ज्ञान पूल के रूप में कार्य करने में सहायता करना है।

हरिके बैराज से पानी लेकर किसानों को दिया 5 बारी पानी : मुकेश दाधीच

जयपुर। भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष मुकेश दाधीच ने पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के बयान पर पलटवार करते हुए कहा है कि अशोक गहलोत उपचुनाव में पार्टी की बुरी तरह हार के गम से अब तक उबर नहीं पाए हैं। इसके कारण वे आए दिन अनर्गल बयानबाजी कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि पूर्व मुख्यमंत्री सिर्फ सोशल मीडिया पर चल रही भ्रामक जानकारी के आधार पर सोशल मीडिया पर बयान दे रहे हैं जबकि सच्चाई इससे कोसों दूर है। उन्होंने गहलोत को तथ्यों के आधार पर बयानबाजी की सलाह देते हुए कहा कि उत्तरी राजस्थान के नहरी क्षेत्र की नहरों से 32 लाख किसानों को रबी की फसलों के लिए इस बार हरिके डेम में पानी कम होने के बाद भी पांच बारी पानी दिया गया है।

■ किसानों के लिए समझौते के अनुसार राजस्थान को मिला पूरा पानी : मुकेश दाधीच

■ बौखलाहट में अनर्गल बयानबाजी करना छोड़ें अशोक गहलोत : मुकेश दाधीच

भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष मुकेश दाधीच ने कहा कि इस बार हरिके डेम में अपेक्षा के अनुरूप पानी नहीं आने के कारण 51 फीसदी ही भर पाया था। इसके बाद भी राज्य सरकार ने समय से पहले अपने हिस्से का पानी लेकर

किसानों को पानी की आपूर्ति करवाई है। वर्तमान में हरिके डेम से 4 हजार क्यूसेक पानी डिस्चार्ज किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि डेम में पानी की कमी देखते हुए किसानों को 4 बारी पानी देने का सुझाव था लेकिन मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने किसानों के दर्द को समझते हुए अधिकारियों को किसानों के लिए पूरा पानी देने के निर्देश दिए थे। इसके चलते समय से पहले ही इस बार इंदिरा गांधी नहर परियोजना के तहत इतिहास में पहली बार समय से पहले बांध से पानी लेकर पूरे पानी की आपूर्ति की गई है। भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष मुकेश दाधीच ने कहा कि इन दिनों सरहिन्द कैनाल का मरम्मत कार्य किया जा रहा है, ऐसे में इस नहर में ज्यादा पानी चलाया तो इसके टूटने का खतरा पैदा हो जाएगा।

अमित गोयल जयपुर शहर जिला अध्यक्ष निर्वाचित

जयपुर। भारतीय जनता पार्टी के संगठन पर्व के तहत मंगलवार को भाजपा जयपुर शहर जिला अध्यक्ष की घोषणा की गई। संगठन पर्व 2024 के प्रदेश चुनाव अधिकारी नारायण पंचारिया के निर्देशानुसार जयपुर शहर निर्वाचन अधिकारी नारायण सिंह देवल ने बताया कि जयपुर शहर जिला अध्यक्ष पद पर भाजपा के प्रदेश प्रवक्ता अमित गोयल निर्वाचित हुए हैं। जिला संगठन चुनाव के दौरान जिला प्रवासी के रूप में शिक्षा मंत्री मदन दिलावर भी उपस्थित रहे।

ओवरलोड वाहनों से वसूला 30 लाख रुपये का जुर्माना

जयपुर, 18 फरवरी। जयपुर जिले में ओवरलोड वाहनों के खिलाफ परिवहन विभाग की कार्रवाई लगातार जारी है। जिला कलक्टर डॉ. जितेन्द्र कुमार सीनी के निर्देशों की अनुपालना में कार्यालय प्रादेशिक परिवहन अधिकारी, जयपुर (द्वितीय) ने 26 घंटे के सचन जांच अभियान के तहत ओवरलोड वाहनों की जांच की।

सचन जांच अभियान के लिए गठित दल में जिला परिवहन अधिकारी, जयपुर द्वितीय श्री संजय शर्मा, जिला परिवहन अधिकारी चौधू श्री अनूप सहरिया, प्रादेशिक परिवहन कार्यालय जयपुर द्वितीय के परिवहन निरीक्षक एवं उप निरीक्षक श्री राजेश कुमार चौधरी, श्री बिजेन्द्र कुमार, श्री बलवीर सिंह, श्री अनिल बसवाल, श्री अविनाश चौहान जिला परिवहन कार्यालय शाहपुरा के परिवहन निरीक्षक श्री बाबूलाल मीणा, श्री भारतेन्दु पंचौरी, श्री सुनील अरवाल तथा जिला परिवहन कार्यालय चौधू के परिवहन निरीक्षक श्री बिजेन्द्र मीणा, श्री हंसराज देपन एवं श्री अरविन्द सिंह शामिल रहे।

जनआकांक्षाओं के मुताबिक होगा राजस्थान का बजट : मदन राठौड़

जयपुर। भाजपा प्रदेशाध्यक्ष मदन राठौड़ ने कहा है कि गत वर्ष की भांति इस बार राज्य सरकार का बजट ऐतिहासिक और जनआकांक्षाओं के अनुरूप होगा। बजट के लिए मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के नेतृत्व में सभी वर्गों से सुझाव लिए गए हैं और आशा है कि आने वाले बजट में सभी सुझावों का समावेश देखने को मिलेगा। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा स्वयं सामान्य परिवार से आकर इस पद पर आए हैं। उन्हें आम आदमी का दर्द पता है। वे संपादन के कई वर्षों तक महामंत्री भी रहे हैं और उन्होंने पूरे प्रदेश का दौरा भी किया है। ऐसे में सभी क्षेत्रों के अभाव उनकी नजर में हैं। ऐसे में उनके नेतृत्व में जनहितकारी और प्रदेश के विकास के नए आयाम लिखने वाला बजट पेश किया जाएगा।

■ बजट में होगा सभी वर्गों से मिले सुझावों का समावेश: मदन राठौड़

भाजपा प्रदेशाध्यक्ष मदन राठौड़ ने कहा कि इस बजट में आमजन के साथ ही सभी वर्गों की आकांक्षाओं का भी ध्यान रखा जाएगा। इसके लिए मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने सभी विधायकों, पूर्व विधायकों, सांसदों, पूर्व सांसदों के साथ ही प्रोफेशनल्स के साथ संवाद कर बजट की परिकल्पना तैयार की है। इन सभी से मिले सुझावों को बजट में पूरा ध्यान रखा जाएगा। ऐसे में इस बार राज्य सरकार का बजट प्रदेश के विकास के द्वार खोल देगा। भाजपा प्रदेशाध्यक्ष मदन राठौड़ ने कहा कि राज्य सरकार भी केन्द्र

की नरेंद्र मोदी के नेतृत्व वाली सरकार के कदमों पर चल रही है। हाल ही केन्द्र सरकार का बजट भी ऐतिहासिक रहा है। इसमें एमएसएमई को बड़ी राहत दी गई है वहीं केन्द्र के बजट से आम आदमी ने जो उम्मीद की थी उससे बेहतर दिया गया गया है। ऐसे में राज्य सरकार का बजट भी जनहितकारी और आमजन की अपेक्षा के अनुरूप ही होगा। भाजपा प्रदेशाध्यक्ष मदन राठौड़ ने कहा कि जिस प्रकार मुख्यमंत्री के नेतृत्व में राजिंज राजस्थान का सफल आयोजन किया गया है उसी तर्ज पर इस बजट में कुटीर उद्योगों को बढ़ावा देने के लिए कई घोषणाएं किए जाने की उम्मीद है। कुटीर उद्योगों को बढ़ावा दिए जाने से प्रतिभाओं का पलायन रुकेगा और उनकी प्रतिभाओं को पूरा उपयोग भी यहीं हो सकेगा।

भाजपा विधायक दल की बैठक

जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में राजस्थान विकास की नई ऊंचाइयों को छू रहा है। हमारी सरकार ने पिछले बजट में सभी विधानसभा क्षेत्रों के विकास के लिए विभिन्न घोषणाएं की और अल्प समय में ही उन घोषणाओं को धरातल पर शुरू करने का काम किया। उन्होंने कहा कि पिछले बजट की घोषणाओं के भूमि आवंटन संबंधी प्रकरणों में लगभग 99 प्रतिशत प्रकरणों में भूमि आवंटन किया जा चुका है। शर्मा मंगलवार को मुख्यमंत्री निवास पर बजट पूर्व संस्था पर भाजपा विधायक दल की बैठक को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि हमारी सरकार आने वाले बजट में विकास की इसी कड़ी को आगे बढ़ाएगी। उन्होंने सभी विधायकों से कहा कि अपने क्षेत्र से संबंधित बजट घोषणाओं का व्यापक प्रचार-प्रसार करें तथा आमजन तक सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं का लाभ पहुंचाएं।

सीएम भजनलाल व केन्द्रीय मंत्री पाटिल ने जल संचय अभियान का शुभारंभ किया

उदयपुर में भी प्रताप गौरव केन्द्र परिसर में वर्षा जल संचय के लिए रिचार्ज वैल का निर्माण किया गया है

उदयपुर, (निसं)। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा और केन्द्रीय जल शक्ति मंत्री सीआर पाटिल मंगलवार को प्रताप गौरव केन्द्र "राष्ट्रीय तीर्थ" पहुंचे और उन्होंने महाराणा प्रताप की विशाल बैठक प्रतिमा पर पुष्पांजलि नमन के साथ केन्द्र के परिसर पर "कर्म भूमि से मातृभूमि अभियान" के तहत जल संचय-जन भागीदारी के अन्तर्गत वाकैवल का विधिवत पूजन कर शुभारंभ किया।

जल संचय-जन भागीदारी सुनिश्चित करने के प्रधानमंत्री नरेंद्र

राठौड़ ने जयपुर शहर नवनिर्वाचित जिला अध्यक्ष अमित गोयल को मिठाई खिलाकर मुंह मीठा करवाया और शुभकामनाएं दीं।

■ संकल्प के तहत गौरव केन्द्र परिसर में रिचार्ज वैल के कार्य का शुभारंभ हुआ

महाराणा प्रताप की प्रतिमा पर पुष्पांजलि नमन के साथ केन्द्र परिसर पर कर्मभूमि से मातृभूमि अभियान का शुभारंभ करते मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा और केन्द्रीय जल शक्ति मंत्री सीआर पाटिल।

आर्टिस्ट की कला को निहारने पहुंचे कई कॉलेजों के स्टूडेंट्स

जयपुर। शिल्पांजलि आर्ट फाउंडेशन के तत्वावधान में आकेडा इंगर स्थित वर्क्स फॉर आर्टिस्ट फाउंडरी में चल रही दस दिवसीय तीसरी नेशनल सिम्पोजियम ऑन मेटल स्कल्पचर में जाने-माने आर्टिस्ट की कला को जाने व समझने के लिए बड़ी संख्या में स्टूडेंट्स पहुंच रहे हैं।



एलन कॉलेज ऑफ डिजाइन, जयपुर के 50 स्टूडेंट्स ने सिम्पोजियम की विजिट की।

■ तीसरी नेशनल सिम्पोजियम ऑन मेटल स्कल्पचर में जाने-माने आर्टिस्ट की कला को जाने व समझने के लिए बड़ी संख्या में स्टूडेंट्स पहुंच रहे हैं

सिम्पोजियम के व्यूरेटर हैं। लगातार तीसरे वर्ष यह आयोजन किया जा रहा है। इस बार सीमा कोहली, विभा गहलोत्रा, दीपाली दरोज, गणेश गोहिन, मनीषा पारीख, डी राजशेखरन नैयर ने बेहतरीन डेमो तैयार किए हैं। इस डेमो को वर्क्स फॉर आर्टिस्ट फाउंडरी के आर्टिस्ट की ओर से मेटल (धातु) से बनाकर सटाहलय में रखा जाएगा। इस

सिम्पोजियम का उद्देश्य आर्ट एंड कल्चर से जुड़े स्टूडेंट्स को मोटिवेट करना है। सिम्पोजियम के मांटेडोर को सिम्पोजियम के मांटेडोर को सिम्पोजियम की कला को निहारने के लिए स्टूडेंट्स आ रहे हैं। अब तक आईसीजी कॉलेज, जयपुर व एलन कॉलेज ऑफ डिजाइन, जयपुर के करीब 60 स्टूडेंट्स ने विजिट कर कला की बारीकियों को सीख रहे हैं।

विश्व प्रसिद्धमूर्तिकार राजकुमार पंडित ने बताया कि फाइन आर्ट के स्टूडेंट्स के लिए भी वर्कशॉप का आयोजन किया जाएगा। पदमश्री राजेंद्र टिकू ने बताया कि यह वर्क्स फॉर आर्टिस्ट फाउंडरी का अनूठा प्रयास है। इस आयोजन का कोई व्यावसायिक मकसद नहीं है। सभी कलाकारों को यहां हर तरह की सुविधा निशुल्क मुहैया करवाई जा रही है।

दो वाहन चोर गिरफ्तार

जयपुर। खोह नागोरियान थाना पुलिस ने दो शातिर वाहन चोर गिरफ्तार किए हैं जो कि चैन और मोबाइल स्टेचिंग भी चोरते थे। आरोपियों के पास से पुलिस ने 4 दोपहिया वाहन और 7 मोबाइल भी बरामद किए हैं। आरोपी चोरी के सामानों को सस्ते में बेचकर अपने नशे की आदत को पूरा करते थे। बदमाश चोरी के वाहनों से मोबाइल व चैन स्टेचिंग की वारदातें करते थे। पुलिस ने चोरी के मामले में संजय उर्फ डेम् गुर्जर और गीतम उर्फ नैना बैरवा को गिरफ्तार किया है।

सरकारी इंजीनियर के लॉकर्स से मिला 50 लाख का सोना-चांदी

जयपुर। जयपुर में सार्वजनिक निर्माण विभाग के एजीक्यूटिव इंजीनियर के परिवार का एक व्यक्ति एसीबी की टीम के साथ मौजूद रहा। इससे पहले सोमवार को एसीबी को मितल के जयपुर स्थित बैंक लॉकर से डेढ़ किलो सोने और 5 किलो चांदी के जेवर मिले थे। एसीबी के डीजी रवि प्रकाश ने बताया कि दीपक कुमार मितल के जयपुर स्थित घर पर एसीबी ने रविवार

को छापेमारी की थी। रविवार को कार्रवाई में एक्सईएन के घर से करीब 50 लाख कैश, आधा किलो सोने के गहने और 1.5 किलो चांदी के गहने मिले थे। कार्रवाई के दौरान एक्सईएन को उसके परिवर्जनों के नाम जयपुर में करीब 1 करोड़ रुपए कीमत के 4 प्लॉट, उदयपुर में 9 प्लॉट (1 करोड़ 34 लाख रुपए), ब्यावर व अजमेर में 6.50 लाख रुपए के 3 प्लॉट मिले थे।

अधिकारी की सुपरविजन में दोनों बैंक लॉकर खोले गए। इस दौरान मितल के परिवार का एक व्यक्ति एसीबी की टीम के साथ मौजूद रहा। इससे पहले सोमवार को एसीबी को मितल के जयपुर स्थित बैंक लॉकर से डेढ़ किलो सोने और 5 किलो चांदी के जेवर मिले थे। एसीबी के डीजी रवि प्रकाश ने बताया कि दीपक कुमार मितल के जयपुर स्थित घर पर एसीबी ने रविवार